



惠光月刊



赋能新时代、共拓新蜕变----惠光科技举行2018年度工作总结暨2019年工作规划部署大会

2019年1月9日，惠光科技2018年度工作总结暨2019年工作规划部署大会在进化城山之巅的天域开元隆重举行；公司董事长张惠明、总经理富东芬、公司领导班子成员、公司各部门负责人和骨干员工30余人参加了会议，会议由公司常务副总黄俊主持。

大会上，首先由总经理助理郑志胜进行了2019年的市场分析，并发布了公司2019年度整体规划报告，郑总从宏观的经济政策和产品的生命周期进行了详细分析，做出了市场需求的预测，提出了公司2019年的销售任务目标，指出我们存在的价值就是为了满足客户的需求，我们要充分挖掘现有客户的订单，积极开发新的客户资源，对新导入的产品要进行优化，及时推出市场；2019年需求将会很旺盛，要做好面对小批量、变化多、个性化的挑战应对措施，灵活多变，全力保障2019年销售目标的实现。

随后，各部门负责人分别就各自负责的工作进行了全面总结，回顾了一年来的主要成就和奋斗历程以及存在的问题和不足，并对2019年的计划目标做了汇报。

总经理富东芬对各个部门的总结和制定的目标与措施，表示赞成，富总指出，在2019年的规划上，我们要建立有效机制，靠业绩说话，用数字证明，要能够实实在在落地；2019年首先我们要打造一支优秀的团队，要求中高层团队、基层团队之间做到环环相扣，要传承发扬董事长多年的管理经验，要充分发挥好每个人的能力，优势互补、脚踏实地、统一价值观；要营造学习的氛围，提升个人能力；要优化管理机制，抱团取暖的时代到了，我们必须要有格局、有决心、有欲望、有梦想，才能完成既定目标，相信团队的力量是强大的，赋能这个新的时代，希望大家群策群力，团结一致、坚定信心，共拓我们新的蜕变。

公司董事长张惠明发表重要讲话，张董充分肯定了公司在过去一年中取得的成绩，深入分析了当前公司的发展形势，并对我们提出了更高的要求。张董指出，杭州、萧山正面临前峰会后亚运的大好机遇，已到了历史发展的最好时期，我们惠光科技

也到了历史发展的最好时期，公司要走在自己正确的道路上，2019年公司要不断改革创新，继续强化工业设计的理念和大力推崇工匠精神，加强各环节的督导，努力提高产品质量；要根据销售订单做好生产大计划，努力提高工作效率和管理水平；要不断学习，加强培训，活学活用，同时对十六字方针和方法加深理解，努力提高团队建设水平；要加强工艺提案的落实，加强奖励力度，努力提高产品工艺水平的改善；要强调批评与自我批评，提升自身素质；要强调过程控制，做好流程，降低成本；要做好企业文化建设和绩效考核，做好激励，让全体员工真正体会到“工作有平台有干劲，待遇有保障有实惠，发展有空间有奔头”，把对每一位员工的关爱和尊重落实到日常的工作中，让大家有更多的获得感、自豪感、荣誉感和幸福感。同时，他希望全体干部员工要不忘初心，砥砺前行，敢于担当，真抓实干，以主人翁的责任感和使命感，以更加饱满的热情、更加智慧的头脑、更加进取的精神、更加过硬的本领，为公司上质量、上水平、上层次做出新的更大的贡献，他希望惠光人能肩并肩携手共同拼搏奋斗，共创惠光新辉煌。

“千斤重担人人挑、人人肩上有指标”，各部门负责人分别与分管领导签订了工作目标责任状，许下了承诺，将2019年任务目标确定下来，统一思想，理清思路，使各部门更加明

晰自身肩负的责任和压力，增强大家的执行意识、责任意识，推动各项工作在新的一年里再上新台阶。

最后，公司常务副总经理黄俊做了大会总结发言，黄总提炼了大会提出的方向、方针和目标的36项要点；黄总指出，通过今天的大会，2019年工作目标与思路都已经确定，公司对团队的要求也已经明确，新的要求已经部署，新的号角已经吹响，大家还要激扬斗志、拼搏实干，在张总的16字方法、16字方针、四不原则的指引下，团结一致、坚定信心、抓住关键、强势突破，为实现2019年度新目标作出不懈努力。

生日祝福语 HAPPY BIRTHDAY

万象更新的元月，是你生命中非比寻常的月份，也是你人生旅程中的又一个新起点，公司祝你们生日快乐！

2019年1月份生日会名单

采 购 部	吴爱华
设 计 部	杨玲坤
生 产 部	马智民
	孙学拴
	徐足琴
	胡乔妹
	赵银普
	郭洪华
	李政章
	李继春
	刘廷亮
	熊银花
	宋金峰
	郭洪华



惠光科技2019年迎新春年会圆满召开



章守纪，工作积极主动，业务技能过硬，责任心强、他们是我们全体员工学习的榜样。所有获奖人员在这一刻接受公司的表彰与嘉奖，迎来全场的满堂红。

这是一场美轮美奂的歌舞表演，更是一场酣畅淋漓的视觉盛宴，整个年会中，不仅有抽奖活动，而且各部门的同事们带来了形式各异、让人目不暇接的表演，整场晚会持续了近4个小时，生产团队的代表集体慷慨激昂的把胜利的凯歌唱---《惠光之歌》，质量团队“德云社”的《三句半》，搞笑又富有寓意，精彩绝伦的街舞秀《beat it》



remix》，别致的黄梅戏《女驸马》，董事长悠扬的二胡独奏、总经理深情的助兴演唱等表演，大家都为之陶醉。盛宴中，用我们的歌声和幸福的笑声，展现出惠光科技员工绚丽的风采。

岁月已展千重锦，来年再进百尺竿。今天，承载着我们共同的记忆，今天，我们又将踏上新的征程，为惠光科技更美好的明天去奋斗，向着圆满实现全年各项目标的光荣使命砥砺奋进！惠光科技2019年会盛典在一片欢腾和谐的氛围中画上了圆满的句点，2019年惠光科技也必将扬帆起航，再筑新的辉煌。

民的重托，昂首阔步走进会场，豪情满怀共商发展。

公司董事长张惠明作为萧山区人大代表以饱满的政治热情和认真负责的态度出席会议，与300多位人大代表、优秀企业家紧紧围绕全区发展大局，聚焦民生热点，积极履职尽责、建言献策，并投出神圣的一票。



党建园地 履行光荣职责 投出神圣一票

2019年1月15日，杭州市萧山区第十六届人民代表大会第三次会议在萧山剧院隆重开幕，区十六届人大代表肩负全区人

健康教育宣传专栏 春季防病知识

■ 管理中心



家风家训

■ 管理中心

老一辈革命家如何正家风？

干部之家应该有什么样的家风呢？老一辈革命家早就用实际行动给我们作出了表率。



毛泽东同志在家风上坚持三条原则：

“恋亲不为亲徇私，念旧不为旧谋利，济亲不为亲撑腰”。

毛泽东同志对待子女总是要求他们与老百姓一样，不允许搞特殊化，他常说的一句话是：“谁叫你是毛泽东的儿女呢？”无论是对待毛岸英的婚姻问题，还是对李讷的上学问题，毛泽东同志都是这一句话。